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Other Strengths: 
96.2% of parents agree: 

●​ That their child does well at Thomas’s Academy 

●​ Their child is happy at school 

●​ That if they have raised a concern it has been dealt with properly 

●​ That the school keeps them informed on how their child is doing 

Positive comments from parents and carers 

 

Areas we could improve: 
 

What the parents would like improved What are we doing to help so far/ impacts 

More opportunities for the children to 

represent the school in sporting competitions 

and tournaments within the borough 

●​ We have made links this academic year with the Sport Lead at LBHF, who organises 

different events and fixtures for schools to enter. It is very much our ambition moving 

into next year,  to signpost as many of our children into sporting opportunities, as we 

understand the huge benefits these create such as : teamwork, boosts confidence and 

self esteem and accelerates social skills 

Continuity of after school clubs, to allow 

children to progress from term to term. 

●​ We are really proud of the selection of clubs that we offer for a one form entry 

school. There has definitely been an emphasis on variety and breadth this year. We do 

offer a couple of clubs that run through the year, such as ‘Irish Dance’. Thank you for 

the feedback, as next year we will look into which other clubs can be ‘year long’ offers 

to provide not just an ‘introduction to’ but allow children to develop their skills over 

time. 

 


